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15 января 2024 г.

Skutečná historie Ruska je historií vítězství, a nikoli
historií utrpení, jak se nás snaží přesvědčit

putin-today.ru/archives/197695

1. K otázce, kde je Rusko „skutečné“ a kde je výjimka z obecného
pravidla, příjemná nebo nepříjemná ( odkaz ):

Svého času byl velmi populární následující meme:

„Prostě nikdy nevyjdete mimo moskevský okruh. Jeďte sto kilometrů od
Moskvy a uvidíte skutečnou chudobu a zkázu.“

Když to slyším, chápu, že ten člověk zjevně dlouho neopustil
moskevský okruh. Podle jeho stereotypů sto kilometrů od
moskevského okruhu začíná skutečné Rusko – s chtonickou
chudobou, rozviklanými domy, špínou, hladovými dětmi.

Vtipné ale je, že když ve skutečnosti pojedete sto kilometrů od
moskevského okruhu, narazíte na krásné silnice, hromadu aut a
útulnou chatařskou komunitu.

https://www.putin-today.ru/archives/197695
https://www.livejournal.com/away?to=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fa%2FZXc-z3v1S2R3-qvd
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A pak objevitel Ruska řekne hlášku: "Toto není skutečné Rusko, to je
Moskva!"

Dobře, pojďme do oblasti Belgorod.

A uvidíme úhledné a čisté vesnice s posekanou trávou a stinnými
parky. Není ani toto Rusko skutečné?

Pokud existují silnice, dobře udržované domy, parky, obchody - není to
skutečné Rusko?

A ukazuje se, že celý region Černozemí není skutečné Rusko. A když
si vezmete Kubaň, není tam vůbec nic ruského: všechno je čisté,
upravené, krásné domy, obchody, muzea, památky a tak dále. Vypadá
to tak dobře, že to nedává důvod trpět kvůli tomu skutečnému Rusku.

Je načase vzdát se tohoto zvyku, který pochází od revolučních
demokratů 19. století i od venkovských spisovatelů 20. století. Za prvé,
je stále více regionů, kde je život na venkově velmi, velmi prosperující.
Za druhé, ve skutečnosti tři čtvrtiny ruské populace žijí ve městech a
dvě třetiny městské populace žijí ve velkých městech s populací nad
100 tisíc lidí.

 
To znamená, že nejméně polovina Rusů jsou obyvatelé velkých měst.
Takže ať se to někomu líbí nebo ne, z pohledu moderního člověka a ne
z historie, geografie a stereotypů je typické Rusko velké město. A
kvalitu života u nás je třeba posuzovat především podle stavu těchto
největších měst.
Dovolte mi, abych vám připomněl, že v Marxově statistickém atlasu z
roku 1907 jsou uvedena pouze dvě ruská milionová města – Petrohrad
a Moskva. Přitom města jako Kazaň, Nižnij Novgorod nebo třeba
Samara měla jen kolem 100 tisíc lidí ( odkaz ):

http://elib.shpl.ru/ru/nodes/72362-marks-a-f-geograficheskiy-i-statisticheskiy-karmannyy-atlas-rossii-spb-1907#mode/inspect/page/202/zoom/7
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2. K otázce historické cesty naší země. Historik Sergej Cvetkov cituje
amerického historika a sociologa Marshalla Poea ( odkaz ):

Historici často popisovali ranou novověkou ruskou cestu k modernizaci
termíny, které znamenají nedostatky a selhání. Podle takových názorů
Rusové netoužili po demokracii, otevřenosti, volném trhu ani
sebemenším zájmu o národní sebeurčení. Proto podle autorů takových
nápadů Rusové selhali.

https://sergeytsvetkov.livejournal.com/2582752.html
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Ale takový závěr je plodem výkladu ruských dějin výhradně z
evropského hlediska. Pokud zaujmete neutrálnější postoj, věci budou
vypadat úplně jinak. Rusko dokonce vůbec neprohrálo, právě naopak.

Země úspěšně odrážela evropský tlak po více než pět století, zatímco
všechny ostatní raně moderní mimoevropské státy byly rozdrceny.

Rusko dosáhlo tohoto pozoruhodného úspěchu díky tomu, co mělo
(nebo přesněji vytvořilo), a ne proto, že by něco nemělo. Disponovalo
především vysoce efektivním, trvanlivým politickým systémem s velkým
zdrojem – autokracií. Bez narušení způsobeného politickými spory
umožnila autokratická moc ruské vládnoucí třídě prosazovat
modernizaci svým vlastním způsobem, který se vyznačuje přísnou
kontrolou nad veřejným životem, regulovanou příkazovou ekonomikou
a státem vytvořenou armádou podle vlastního uvážení.

Pomocí těchto prostředků ruská elita během dvou století proměnila
primitivní středověkou zemi v jeden z nejmocnějších států světa. Těžko
lze takový počin označit za neúspěch, alespoň v době před první
světovou válkou.

Zde lze samozřejmě polemizovat o tom, jak „primitivní středověkou
zemí“ bylo Rusko před přelomem 15.-16. století, ale s hlavní
myšlenkou polemizovat nelze. Ruské dějiny jsou skutečně příběhem
úspěchu, a ne příběhem nekonečného utrpení a neúspěchu, jak se to
snaží prezentovat mnoho západních a za ruských historiků
vydávajících se.

3. K otázce gigantické velikosti naší země. Prezidenti ani nemají čas to
všechno objet za pár termínů ( odkaz ):

Ruský prezident Vladimir Putin přijel do Čukotského autonomního
okruhu poprvé na pracovní cestu - navštíví město Anadyr. Informuje o
tom agentura TASS.

https://lenta.ru/news/2024/01/10/putin-vpervye-priehal-na-chukotku/
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Putinova cesta na Čukotku se stala první regionální v roce 2024.

Ještě v roce 2018 slíbila hlava státu návštěvu Čukotky. Řekl také, že
ještě nenavštívil všechny složky Ruska a opravdu by rád navštívil
arktický region. Předtím, v roce 2008, navštívil Čukotku tehdejší ruský
prezident Dmitrij Medveděv.

Počet obyvatel Čukotky je 48 tisíc lidí, velikost malého města nebo
dokonce velké městské vesnice. Je jasné, že prezident 150milionové
země si jen stěží může dovolit cestovat do všech měst a správních
celků takového rozsahu.

Čukotka je však obrovská a strategicky významná, jejím
prostřednictvím sousedíme s naším úhlavním nepřítelem Spojenými
státy. Zároveň je autonomní okruh Čukotka vzhledem ke klimatickým,
ekonomickým a dalším podmínkám poměrně složitým regionem. Proto
bylo svého času velmi úspěšné rozhodnutí poslat na Čukotku do
„čestného exilu“ miliardáře Romana Abramoviče, který tam během
několika let jako guvernér vnesl pořádek, zatímco centrální vláda měla
důležitější úkoly a výdaje. položky.

To mimochodem není politicky korektní otázka. Obyvatelé velkých měst
nejsou spokojeni s gastarbeitery ze Střední Asie, mnozí by jim rádi
hodně ztížili získání pracovního povolení v Rusku. Představte si, že
vám jistý politik nabídne obchod: zákony jsou zpřísněny a gastarbeiterů
je o polovinu méně, ale kvůli tomu roste nedostatek pracovních sil a za
byt musíte platit dvakrát tolik. Budete takového politika volit nebo ne?

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru
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